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Ta kabe portnty, A cival 0 TPATOS aplfudc TOV POITHTIKOV TOV UNTPWOV, B 0
oevrepog, I o0 tpitoc Kot A o tétaptoc. 1o mapdosiyua, 0 portnTHe ue Api1buo
Muyzpawov 1234 Exe1 A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Edy kdmo10< poitnTHc Yl TPIWHPLO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. tpoclicel To 0 umpoota aro to untpwo tov. Lia
wapaoeyud, o gortntyg ue Ap1ud Mytpwov 123 o usrarpinel o 0123, ondte
Exe1 A=0, B=1, I'=2 ka1 A=3

O 1° (2 povadeg): No Abei n drapopixn e&icmon
(A+B)x*(y+1)dx+(B+T+A)y* (x+1)dy=0

©ua 2° (2 povades): Av f(x,y) =cos| (A+B+1)x’y |-2(B+T)x+(T+A+4)y’,
va Bpebodvou £, 1, fios fos S KOU £

O 3% (3 povadeg): Na Abei n Stapopikn eEicwon
(A+1)y"+By' +Ty=(T+1)sin[ 2(A+1)x |+ (T +2)cos[ 3(A+2)x]

O 4° (3 povadseg): Me v ypnon SAod oAOKANPOUATOC, VO DTOAOYIGTEL TO
enPadov tov tprydvov KAM pe K(A,B+1), A(T'+1,A+2) kou M(A+B,I'+A+5).
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